STV OBERÄGERI – MÄNNERGYMNASTIK
JAHRESBERICHT 2024
Riegen - Bestand per 01.01.2025 – 22
Austritte – per 31.12.2024 - Keine
Eintritte  per 01.01.25 - Keine
Wir starteten das Turnerjahr 2024 am 09. Januar mit viel Elan und 20 Frauen- und Männerturner in der Halle und, natürlich, durfte der Neujahrs-Apéro zu Beginn der Turnstunde nicht fehlen. Wir alle wünschten uns ein unfallfreies und gutes Turnerjahr. Auch in diesem Jahr durften wir auf den unermüdlichen Einsatz unserer gestandenen Leiterinnen, - Astrid Reichmuth, Claire Henggeler und Esther Birrer zählen, ohne auch Albert Bienz zu vergessen, der uns jeweils während der Ferien fit hält. Ihnen 4 gebührt unser uneingeschränkter Dank.

Das 1. Semester verging dann in Nu und die gute Stimmung wurde nur durch die Ereignisse an der jährlichen GV vom 15. März des Gesamtvereins etwas getrübt. Es ist nicht an uns hier eine Einschätzung vorzunehmen, sondern einfach dem abgetretenen Vorstand für die geleistete Arbeit zu danken und dem Interims-Vorstand alles Gute zu wünschen. Man darf wohl  erwähnen, dass der Erwachsenen-Sport, darunter die Männerriege, Männer- und Frauen-Gymnastik, nicht nur personell, sondern auch in administrativen Angelegenheiten gut aufgestellt sind und deshalb das Turnerjahr ohne Probleme zu Ende gebracht werden konnte, und so der Interims-Vorstand auch etwas entlastet werden konnte. 
Der Abschluss des 1. Semester konnten wir am 02. Juli in der Wein-Bar im Bären, “zmittst” im Dorf, zusammen mit 10 Kollegen, begehen. Ein gemütlicher Abend entliess uns also in die langen Sommerferien, die jedoch wieder mit einigen Anlässen, organisiert von der Männerriege, darunter auch einem Minigolf Turnier in Zug, einmal mehr vorbereitet von Albert Bienz. So vergingen die Sommerwochen ohne Langeweile! Gerne verweisen wir in diesem Zusammenhang auch noch auf den “Kurzbericht 2024 der Männerriege” von Marcel Vock für weitere Details. 
Am 20. August ging es dann “nahtlos” ins 2. Semester, das, wie gewohnt, wieder gut vorbereitet war und viele schöne Turnstunden und auch einige gesellschaftliche Highlights bereit hielt. Der Jahresausflug der Männerriege “Stanserhorn und Melchsee-Frutt” vom 23./24. August konnte, leider, dieses Jahr keine Teilnehmer der Männergymnastik begrüssen. Dazu eingeladen sind wir in verdankenswerter Weise immer und so verweisen wir gerne auf die Reiseberichte auf der STV Webpage und im Ägeritaler. 
Hingegen konnten wir einige Männerriegler auf der von uns durchgeführten Herbstwanderung, mit Besuch der Insel Ufenau, begrüssen. Eine muntere Schar von 12 Teilnehmer freuten sich  am 27. September dabei gewesen zu sein. Auch hier verweisen wir auf den Reisebericht, der in der Zuger Zeitung, im Ägeritaler und auf der STV Webpage, publiziert wurde. 
Das Jahresschluss-Essen der Männerturner, am 07. Dezember im Vinoro bei Remo Dellapina hat alle Erwartungen mehr als erfüllt. Das Winzer-Fondue, begleitet von gutem Wein, und natürlich guter Laune, konnte von nicht weniger als 22 Teilnehmern (fast “fifty-fifty” aufgeteilt in Turner von der Männerriege und Männergymnastik) genossen werden. Dank gebührt hier den Organisatoren Paul Henggeler und Paul Müller. So wie wir informiert sind, ist geplant die “Vinoro-Erfahrung” auch nächstes Jahr zu wiederholen. Da sagen wir nicht nein! 

Ein paar Worte mehr wollen wir über unseren Jahresschlussanlass verlieren. Vorgängig zu diesem analysierten wir unsere Mitgliederliste und stellten fest, dass von den 22 eingetragenen Turner eigentlich nur noch 11 aktiv am Turnen teilnehmen. Paul Rust, unser Event-Manager, machte sich danach an die Arbeit und so entschieden wir uns diesen Anlass wieder in der Wein-Bar im Bären durchzuführen.  Das gibt auch denjenigen Mitgliedern die nicht mehr so mobil sind die Möglichkeit daran teilzunehmen. Mit Freuden konnten wir nun am 17. Dezember 14 Kameraden (darunter immerhin 4 Nichtturnende) willkommen heissen. Wir wurden mit heissem Fleischkäse und Kartoffelsalat, und, wie immer, mit exzellenten Getränken, verwöhnt. So konnten wir das Turnerjahr 2024 in Minne abschliessen. 
An diesem letzten Satz im vorgängigen Paragraph anknüpfend, sprechen wir allen, die zu diesem gelungenen Jahr 2024 in irgend einer Form beigetragen haben, unseren ernst gemeinten Dank aus. Wir machen auch im 2025 weiter und hoffen auf viele schöne, interessante und gemütliche Stunden im Kreise der Turnerfamilie. Gerne erinnern wir euch daran, dass wir nächstes Jahr unser 20 Jahr Jubiläum feiern – die este MG Turnstunde fand anfangs Oktober 2005 statt! 

Robert Schärer (Schreiber und Co-Riegenleiter), Paul Rust (Event Manager und Co-Riegenleiter) und Albert Bienz (“Allzeit bereit der Riege zu helfen”). 

Oberägeri im Januar 2025

